ZALACZNIK 1

Podrecznik str. 234

zad. 6e)

(16%23)% = (24%23)*= (243)4= (27)%=27"4 = 228

podrecznik str. 235 zad.7 (przyjrzyjcie sie najpierw liczbom, zdecydujcie do jakiej jednakowe;j
podstawy mozna sprowadzic¢ liczby, a potem wykonajcie dziatania na potegach)

a) 34*92 - 34*(32)2 =34*32*2 =34*34 =34+4 =3S

h) Patrzac na przyktad nasuwa mi sie "pokombinowanie" z podstawami 2 i 5. Potem skracam liczby o
tej samej podstawi, tzn. odejmuje ich wykfadniki.

> po skrdceniu przez 53, czyli po podzieleniu przez 5° (58; 53=283=25)

/ 2° - po skréceniu przez 25, czyli po podzieleniu przez 2° (21%: 2°=2195=2%)

5_8 210 <«—] =5°%2°=(5%2)°= 10° /teraz mieli$my te same wyktadniki 5,
2 125 pomnozyliémy najpierw podstawy, ze wzoru a"*b" = (a*b)"/
X
12° 53

Wskazéwki: 0,5 ==, = = (l)2
274 2
zad. 8a) (210%2°*7%)2 = 2m* 7"/
(210+5*74)2 2m*7n/
(215*74)2 2m*7n/
(215)2*(74)2 zm*7n/
215*2*74*2 2m*7n
230*78 2m*7n
m=30,n=8

Wskazéwki: c)4 = %, 4 =22,1=3% d)po prawej stronie réwnosci masz kreske utamkowa (znak

dzielenia)po obliczeniach po lewej stronie zamiast mnozenia zapisz dzielenie przez odwrotnosé, tak
jak to sie robil przy utamkach zwyktych

zad. 13 Jak mam te same podstawy do wykonuje dziatania na wyktadnikach. Jak mam rdzne
podstway, to sprawdzam, czy sg te same wyktadniki.

a)Wskazowki: = =(2)?
4 2

1=18
RREIRR R
28
zad 13c)

2°:(-67:37)=2%:(-6:3)" =2°: (-2)” =/chce mie¢ te same podstawy/- (-2)° : (-2)” = (-2)°7 =-(-2)% =



